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Resumo Redes de 2 Ordem - Prot. Elizabeth G.

x(t) = Are1t + Aze®2t + x,(t) x(t) = A1e51" + Aze®2t 4 x,(t)
1 categoria: SUPERMORTECIMENTO 32categoria: AMORTECIMENTO CRITICO

x(t) —ae* +(aa+b) te ™ +x,(t)

a? = w,>

22 categoria: SUBAMORTECIMENTO OU
OSCILACAO AMORTECIDA
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Sendo que:

b=5c(0)—5cp(0) 81‘2 = —Q i]wd




Exercicio 1

1° Questiio: (4,0 pontos)
Considere o circuito da Figura 1 em que o interruptor ¢ do tipo make-before-break.

O circuito permanece durante um tempo muito longo com o interruptor na posi¢do indicada até
que, em t =0, ele muda de posig&o.
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Figura 1

(0,8) c) Calcule as frequéncias complexas proprias (raizes s; e sz da equagéo caracteristica) e
classifique o comportamento do circuito livre depois da mudanga de posigo do interruptor.
Para os itens a) e b) considere as seguintes fungdes de excitagio: es(t) =5V, Ex=6V.

(1,5) d) Considere agora que valem as seguintes condigdes:
(0,5) a) Calcule as condigdes iniciais em t = 0. : v(0.), i(0), ic(0) e vi(0.). ic(0) = — 12A

(1,2) b) Calcule as condigdes iniciais em t = 0+ : v(04), i(0+), ic(0+) e vi(0+). % ic(0,)=1A/s

e a excitagio seja dada por es(t) = 10 cos t H(t) (V,s), determine a resposta completa ic(t),
para t> 0.



Exercicio 2

2 - A expressdo de R em fungdo de L, C e para que o comportamento livre do circuito seja
do tipo “amortecimento critico” € dada por:
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Exercicio 3

Para os testes de 3 a 5-, considere que es(t)=108(t), C=0,5; R=10 ¢ B=1

Para um certo valor de L, a resposta completa da tensdio do capacitor para t>0 vale
ve(t) = 19,6067 ¢~ %77t~ 7,6067 ¢ ~>**¢' | >0 com todas as unidades no sistema

’

internacional

3 — O valor de v (0-) € igual a:

() R i(t)
9 2 —— W —-

b) -8 + | K g)\w)
¢) 10 e,(t)Qb Biit)

d) -10 o c__'>vC(t)
e) 12

Figura 9




Exercicio 4

4 — Qvalordeip(0.) ¢ igual a:

a) O

b) 4+E

0
c) 2+-l-

10
gy 2=

e) —18

nt) R 1.(t)
——AMN— —

% - é‘) vi(t)
es(t) Cb Bi(t)

Figura 9
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Exercicio 6

6 — No circuito da Figura 8, considere que a corrente no indutorem t=0¢ nula.
A expressdo de tensdo vi(t) para t>0 éaproximadamente (em (V,8)):

a) —1,6 cos(2t+30°)

b) 08¢ ***' + 1,8cos(2t-30°) 55

¢c) 04e" + 1,8cos(2t+26,6°)

d) -16e 024t 4 1,8 cos(2t—30°) cgz,(z;) > 2!2% -

e) 04e ' + 2cos(2t-30%) vi(t)

Figura 8



1) Respostas

1. a.5V;6A;0A; 0V
b. 5V: 6A; -6A; 5V
c. -Va T\,
d. 21.65.e/\(-t4).cos(N¥t-168.65°) + 11.09.cos(t-33.7°)
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